A sik egy egyenesén adva van 3 egymast kovets pont. A, B, C. AB = a, AC = 2z. AC felez6pontja legyen O. O
koriil, mint kézéppont koriil irjunk egy OA = OC = x sugart félkort. B-bol e félkorhoz hiazott érintd érintési pontjat
jeloljiikk D-vel és ezen érinté és az A pontban AB-re emelt merdleges metszéspontjat jeloljik E-vel. D-nek meréleges
vetiilete AB-n legyen H.

a) Szamitsuk ki a BO, BD, AE, BE, OH és AH szakaszokat a és x fliggvényekeént.

b) Forgassuk az egész abrat az AB tengely koriil. Szamitsuk ki a BE szakasz és az AC iv forgasatol keletkezett
forgasfeliiletek Fi illetSleg Fo felszinét.

F
¢) Hatarozzuk meg z-et agy, hogy 2= m, ahol m adott pozitiv szam. Taglalas.
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Mekkora x, ha m = %?



